



准大学生和在读大学生暑期学车买车,请致电
18653881021 学车最优惠、买车送开学大礼包

“小君越”的“硬道理”

高端中级车市场英朗GT月销万辆



别克英朗GT缔造了一个“神话”，上市一炮打红，短短六个月实现月销量超1万辆成绩，

成为高端细分市场销量主力。目前在泰安市场也是抢手的香饽饽，目前英朗GT在泰安市场

已经累计销售数千台，记者日前在泰安交运别克龙潭路店了解到该车型进行团购促销活动，更有零利息、零利率的金融购车方案。

究其原因是多方面的，一是因为英朗GT是别克“全球平台，欧美技术”的一款力作，其接近中高级车水平的2685mm轴距，1544mm、1558mm的前后轮距让这款拥有“越级”产品力的英朗GT在完全贴合家用需求的同时也兼顾了商用车对宽大空间的要求。英朗GT也像别克君越一样“越级定位”，以中高级轿车的产品实力来开创高端中级轿车的崭新格局。

英朗GT以领先同级的动力性能带给驾驶者以充满乐趣的驾控体验。在营造畅快惬意

驾驶体验的同时，别克英朗GT具备优秀的燃油经济性，1.6T车型90 km/h的等速油耗仅为6.2L，1.8L车型和1.6L手动车型90 km/h等速油耗更低至6.1L和5.7L。此外，前轮采用增强型麦佛逊独立悬挂，带来更好的防侧倾能力；后轮则配备了世界首创的增强型复合扭杆梁+瓦特连杆悬挂，切实做到了舒适与操控的完美结合。

优异的安全性能是别克品牌的传统，得益于通用全球最新中级车平台的应用，所有先进的主、被动安全配备都被英朗GT囊括其中，ABS+EBD+EDC+CBC以及ESC+TCS+BAS等电子辅助驾驶系统一应俱全，GM LAN 2.X全数字化4路CANBUS总线实时响应，揉以

超越同级的超高强度车身和360度全方位保护，别克英朗GT真正构筑起高枕无忧的安全屏障，为每一次出行保驾护航。此外，英朗GT还大量使用超高强度钢板UHSS，确保驾驶舱区域的“纹丝不动”；英朗GT前后防撞钢梁重量更轻、结构更强，具有更优异的高速碰撞性能。

英朗GT是第一款配备安吉星“全时在线助理”系统的中级车型。安吉星借助GPS全球卫星定位系统和无线通信技术，为车主提供碰撞自动求助、紧急救援、安全保障、导航、车况检测和全音控免提电话共六大大类14项随车服务，是世界最先进的车载通信服务系统。

(王丹)

型动升级 炫酷来袭

TIIDA杯大师特装版激擎上市

在2014年TIIDA杯房车大师挑战赛火热进行之际，6月6日，东风日产正式发布了TIIDA杯大师特装版车型。TIIDA杯房车大师赛不仅拥有TIIDA杯房车大师赛专用炫酷车贴，进一步升级了动感配置，为喜欢赛车运动、张扬个性的年轻群体带来激情动感的赛车生活。

外观上，TIIDA杯大师特装版炫酷的专用车贴延续了TIIDA

赛场雄风，让普通消费者感受到赛车运动的激情，搭配跃动感十足的双腰线造型，将动感潮流指数升至爆表，让车主仿佛置身于赛道之上。

空间上，TIIDA同级最长的2700mm轴距、绝对领先的681mm膝部空间，带来媲美中高级车的宽适驾乘体验；动力上，同级领先的HR16DE智能双喷引擎和XTRONIC CVT高效节能动力

组合，带来激情的驾驭乐趣和6.2L/百公里的同级超低油耗；品质上，TIIDA集合日产先进技术造车理念之大成，为其赢得了JD. Power 2011年中国新车质量中级车细分市场第一名的最高品质。安全上，凭借“信息安全、操控安全、碰撞安全”三重安全屏障，TIIDA以同级最高分的C-NCAP五星级安全认证让消费者感到由内及外的舒心和放心。

TIIDA GTS，继承了GTR的极致驾控运动基因，搭载直喷涡轮增压引擎MR16DIG Turbo，实现同级超强扭矩240Nm/2400-5200rpm；同级最快0-100km加速8.3s；同级领先额定功率140kW/5600rpm。其搭载的新一代智能无级变速系统XTRONIC CVT，实现7.3:1的全球最高变速比，燃油效率比传统的AT变速器提高15%。同时，TIIDA GTS 采用T

-Box超稳定车身与悬挂系统，通过前后悬布局的优化设计、高刚性车身结构和高性能的悬挂部件，大幅提升驾驶的稳定性和操控的灵活性，尽享驾控乐趣。为追求运动与激情驾驭的新世代精英人群带来高档创新与动感激情兼备的高品质生活。

嘉信汽贸东风日产汽车城旗舰店。

(阎晓娜)

和悦 美好·爱·生活

五星安全 六维防护

和悦A30 以54.5高分荣膺新标C-NCAP五星安全评定



- 购和悦A30即限量赠送5年20万公里超长免费保养
- 6月12-7月13日 购江淮悦悦尊享2年不限里程超长保养
- 购和悦RS, 0首付、0利率、0负担
- 老客户置换新和悦最高补贴5000元（仅限10台）
- 和悦520纪念版最高直降12000元



安全容不得一个漏洞，因此我们赋予江淮和悦A30六次元的保护，并凭此荣膺新标C-NCAP五星安全评定54.5的高分。智能应急感应科技，在正常路况规避隐患，面对危险路况化险为夷；刚柔并济的损伤系统，最大程度化解碰撞冲击，即可保证行人安全，又可保护驾驶者的安全；高强度的刚性结构，即可让你及时脱离被困危险，也可将盗窃的危险拒之车外。六大安全保护体系固若金汤，让和悦A30的驾驶无懈可击。

泰安润岳江淮4S旗舰店

销售热线：0538-5766666

地址：泰安市泰东路泰山国际汽车城

泰安润轩江淮4S城市展厅

销售热线：0538-6096666

地址：泰安市东岳大街与唐訾路交汇处路南



扫一扫赢神秘大奖

肥城润岳直营店 电话：6386666

地址：肥城汽贸城（地税局西邻）

宁阳巨鑫直营店 电话：5686599

地址：宁阳七贤路北段国税局北100米路东

润岳江淮东平4S店 电话：2880699

地址：东平县政府东2公里路南